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Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului (AVAS) a înaintat astăzi 

reprezentanţilor Grupului Rompetrol documentul care atestă finalizarea perioadei de 
monitorizare post-privatizare a rafinăriei Petromidia şi recunoaşterea îndeplinirii de 
către investitor a tuturor obligaţiilor asumate. 
 

Grupul Rompetrol a preluat în februarie 2001, de la Fondul Proprietăţii de Stat, 
Complexul Petrochimic Midia Năvodari (Petromidia), al cărui nume a fost ulterior 
schimbat în Rompetrol Rafinare. Grupul şi-a asumat prin contract o serie de obligaţii şi 
investiţii, printre care 225 de milioane investiţii de mediu şi tehnologice din creşteri de 
capital, etapizate pe o perioadă de 5 ani.  
 

La acel moment, Petromidia era o societate decapitalizată, cu o cifră de afaceri, 
obţinută în anul 2000, de doar 286 milioane USD şi care procesa mai puţin de 1 milion 
de tone de ţiţei pe an. În perioada scursă de  la preluarea rafinăriei de către Grupul 
Rompetrol, compania a continuat să-şi îmbunăţească performanţele, iar în 2005 cifra de 
afaceri atinge nivelul de 2,15 miliarde USD, în timp ce valoarea profitului operaţional 
consolidat (EBITDA) ajunge la 157,8 milioane USD, cele mai bune rezulate de la 
înfiinţarea rafinăriei în urmă cu peste 30 de ani.  

 
Rezultatele operaţionale bune se menţin până în prezent, când capacitatea de 

rafinare a Petromidia a atins aproape 4 milioane de tone de ţiţei pe an, iar pentru 
următorii doi ani ţinta este de a ajunge la 5 milioane de tone. Pe lângă modernizarea şi 
rentabilizarea activităţilor de rafinare, Grupul Rompetrol a investit şi în repornirea părţii 
de petrochimie de pe platformă, activităţi care au fost aproape abandonate înainte de 
privatizare. Toate aceste rezultate au fost posibile în urma unui program de investiţii de 
peste 300 milioane USD, aplicat în ultimii cinci ani. 
 

Pe de altă parte, Grupul Rompetrol are o experienţă dovedită în a transforma mai 
multe active preluate, din societăţi decapitalizate şi aproape falimentare, în afaceri de 
talie internaţională. Toate restructurările realizate au fost posibile fără a crea şi convulsii 
sociale, o premieră faţă de practica obişnuită în perioada de tranziţie a României.  

 
Afacerile grupului au însumat, de asemenea, o creştere semnificativă pe 

parcursul acestor ani, ajungând să cuprindă 13 ţări pe mai multe continente, şi fiind de 
peste 6 miliarde USD în 2006 şi estimate la 7,5 miliarde USD pentru anul în curs. 

 
„Documentul emis astăzi de AVAS demonstrează că orice acuzaţie legată de 

modul în care a fost derulată privatizarea Petromidia este neîntemeiată, rău-voitoare şi 
motivată politic. Despre succesul transformării acestei companii nu vorbesc doar cifrele 
seci ale rezultatelor financiare, ci şi bunăstarea comunităţii locale şi respectul pe care ni 
l-am câştigat în relaţia cu partenerii de afaceri” a declarat Dinu Patriciu, preşedintele 
Grupului Rompetrol. 
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Pe parcursul celor cinci ani, Rompetrol Group a obţinut de la AVAS, indiferent de 
cine s-a aflat la guvernare, recunoaşteri  ale îndeplinirii la scadenţă a obligaţiilor 
contractuale anuale. Ca şi în cazul celorlalte documente de recunoaştere emise în 
practica AVAS, datorită complexităţii rapoartelor analizate, documentul înmânat azi vine 
la un an de la îndeplinirea totală a obligaţiilor contractuale  
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